Что дает новый порядок применения ККТ простому гражданину?
Новый порядок применения ККТ позволяет вовлечь потребителей товаров и услуг в гражданский контроль. Гражданину новая технология дает дополнительную защиту своих прав как потребителя за счет возможности:
1) получить электронный чек у оператора фискальных данных и (или) в своей электронной почте;
2) самостоятельно быстро и удобно проверить легальность кассового чека через бесплатное мобильное приложение и, в случае возникновения вопросов, тут же направить жалобу в ФНС России.
Если вы делаете покупки в магазине, который уже оборудован онлайн-ККТ, и хотите получать чеки на электронную почту или телефон, скачайте мобильное приложение ФНС России «Проверка кассового чека». Получив электронный чек можно не бояться, что чек потеряется или с него исчезнет краска, и он станет нечитаемым.
[bookmark: _GoBack]       Кроме этого, разработанное ФНС России электронное приложение позволяет не просто проверять, но и получать электронные чеки, а также хранить их в систематизированном виде. Это может быть очень удобно для командированных работников, которые должны собирать документы для отчета по расходам во время командировки.
