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Электронную ипотеку регистрируют в Забайкалье в течение 24 часов
 
Забайкальский край подключен к проекту «Электронная регистрация ипотеки за один день», в рамках которого в сентябре-октябре 2021 года специалистами регионального Росреестра зарегистрированы 2 078 договоров ипотек менее чем за 24 часа.

[bookmark: _GoBack]«В течение последних лет в условиях пандемии коронавирусной инфекции электронные услуги Росреестра, в том числе электронная регистрация ипотеки, особенно востребованы в Забайкалье. Процедура позволяет минимизировать контакты, существенно сократить время оформления документов без посещения офисов МФЦ. 
Подключение к проекту «Электронная регистрация ипотеки за один день» позволило за 2 месяца зарегистрировать более 2 тыс. договоров ипотеки в течение суток с момента поступления документов в электронном формате», - отметил Александр Корнев, руководитель Управления Росреестра по Забайкальскому краю

Всего же, по стране, Росреестром по проекту «Электронная регистрация ипотеки за один день» за сентябрь и октябрь 2021 года зарегистрировано 141,5 тыс. ипотек менее чем за 24 часа. Всего за два месяца Росреестр зарегистрировал 433,5 тыс. ипотек, из них в октябре –  216,3 тыс. Доля электронной ипотеки в прошлом месяце составила 54% (зарегистрировано 116,7 тыс. электронных пакетов документов), что более чем в полтора раза превышает показатель января 2021 года (32%) и в 5 раз долю электронной ипотеки на начало 2020 года.
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