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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Земельный инспектор из Нерчинска победила в профессиональном конкурсе забайкальского Росреестра

Лучших государственных земельных инспекторов по итогам 2021 года определили в Управлении Росреестра по Забайкальскому краю.

В конкурсе профессионального мастерства приняли участие государственные служащие – государственные инспекторы по использованию и охране земель. 

По результатам оценки выполнения конкурсных испытаний и по количеству набранных баллов  победителем конкурса на звание «Лучший по профессии» в области государственного земельного надзора в 2021 году признана Надежда Климова, ведущий специалист-эксперт Нерчинского межмуниципального отдела Управления - заместитель главного государственного инспектора по использованию и охране земель Управления Росреестра по Забайкальскому краю.

[bookmark: _GoBack]Второе место заняла Надежда Сахарова, ведущий специалист-эксперт отдела государственного земельного надзора, геодезии и картографии Управления - государственный инспектор по использованию и охране земель в Забайкальском крае.

Замкнула тройку лидеров Анастасия Вологдина, специалист-эксперт Могочинского межмуниципального отдела Управления – заместитель главного государственного инспектора по использованию и охране земель.

Победитель и призеры конкурса награждены дипломами.

#Росреестр #РосреестрЧита #РосреестрЗабайкальскийКрай #Росреестр75 #ЗемельныйНадзор #Конкурс



Пресс-центр Управления Росреестра по Забайкальскому краю
Контактное лицо: Жамбалнимбуев Баир Батомункуевич
Тел.: (3022) 35-74-28
Моб.: +7 924 384-06-61
E-mail: Jambalnimbuevbb@r75.rosreestr.ru
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