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Сведения о землях для жилищного строительства в Забайкалье вносят на онлайн-сервис

[bookmark: _GoBack]Земельные участки и территории, предназначенные для жилищного строительства, теперь отображаются на Публичной кадастровой карте. Онлайн-сервис предоставит необходимые сведения для заинтересованных граждан, предпринимателей и строительных организаций.

В сервисе отображаются земли населенных пунктов, принадлежащих государству, субъектам РФ и муниципальным органам, которые расположены преимущественно в г. Чите, а также в п. Песчанка, п. Антипиха, а также в крупных районных центрах (Агинское, Балей, Борзя, Сретенск, Петровск-Забайкальск, Шилка и др.). Минимальная площадь каждого выявляемого земельного участка должна составлять не менее 5000 кв.м. 

На Публичной кадастровой карте потенциальные инвесторы в режиме 
онлайн смогут выбрать и оценить пригодные для строительства жилья земли. Выбрав заинтересовавший их участок, граждане либо застройщики смогут заполнить форму обращения, связанного с конкретным объектом, и отправить его в уполномоченный орган.

Ранее, членами оперативного штаба, куда вошли представители регионального Росреестра, УФНС, ТУ Росимущества по республике Бурятия и Забайкальскому краю, Департамента госимущества и земельных отношений, краевого Управления градостроительства и архитектуры, представители районных и городских администраций, был проведен анализ эффективности использования земельных участков для жилищного строительства в целях включения в онлайн-сервис Росреестра на Публичной кадастровой карте.

На Публичной кадастровой карте РФ размещается информация о территориях и земельных участках, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».


#росреестр #росреестрчита #росреестрзабайкальскийкрай #Росреестр75 #землядлястройки #онлайнсервис #недвижимость #жилье

Пресс-центр Управления Росреестра по Забайкальскому краю
Контактное лицо: Жамбалнимбуев Баир Батомункуевич
Тел.: (3022) 32-12-16
Моб.: +7 924 384-06-61
E-mail: Jambalnimbuevbb@r75.rosreestr.ru, Arbalet1977@yandex.ru 
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